



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Ρέθυμνο, 14-04-22
Αρ. Πρωτ.: Φ.35 /4273

Ταχ. Δ/ση : ΚΑΛΛΙΡΡ. ΠΑΡΡΕΝ – ΣΙΓΑΝΟΥ 4
74 100, ΡΕΘΥΜΝΟ

Πληροφορίες: Σούλα Πετρογιάννη

Τηλέφωνο: 28310 57590

Fax : 28310 52451

E-mail: perimb@dide.reth.sch.gr

ΠΡΟΣ: Διευθυντές/-ντριες Σχολείων

Υπόψη: Εκπαιδευτικών που υλοποιούν
Προγράμματα Σχολικών Δραστηριοτήτων
(Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών θεμάτων)

**ΘΕΜΑ: Εκδήλωση με θέμα την Παρουσίαση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων
(Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών θεμάτων) με τίτλο:
Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας Σχολικού Έτους 2021-22
- Β' Ανακοίνωση: Το Πρόγραμμα**

Σας στέλνουμε το **Πρόγραμμα** και την **Αφίσα** της **Εκδήλωσης** με θέμα την Παρουσίαση Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων (Αγωγής Υγείας, Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Πολιτιστικών θεμάτων) και τίτλο:

Γιορτή Μαθητικής Δημιουργίας Σχολικού Έτους 2021-22.

Η Εκδήλωση διοργανώνεται από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου δια της Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας και Αργολίδας δια των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων και θα πραγματοποιηθεί Διαδικτυακά στην πλατφόρμα Webex, χωρίς να παρακωλύεται η ομαλή λειτουργία των σχολείων, την **Τρίτη 10, την Τετάρτη 11 και την Πέμπτη 12 Μαΐου 2022.**

Σας ενημερώνουμε ότι

- η **σειρά** με την οποία θα παρουσιαστούν τα Προγράμματα είναι **ενδεικτική** και μπορούν να υπάρξουν **μεταβολές**, εφόσον τεχνικά κριθεί απαραίτητο.
- η **παράδοση** των ηλεκτρονικών αρχείων των παρουσιάσεων στην Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων θα γίνεται **μόνο μέχρι την Παρασκευή 06 Μαΐου 2022.** Δεν θα παρουσιαστούν ηλεκτρονικά αρχεία που θα παραδοθούν μετά τη λήξη της προθεσμίας αυτής. Η παρουσίαση να μην περιλαμβάνει σύνδεση με το Διαδίκτυο.

Παρακαλούμε να τηρηθούν, όσα έχουν συμφωνηθεί με την Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων *τόσο ως προς το χρόνο παρουσίασης, ώστε να μην υπάρξει παρέκκλιση από τον προβλεπόμενο χρόνο, όσο και ως προς το χρόνο παραμονής των μαθητικών ομάδων στην εκδήλωση.*

Επειδή η εκδήλωση στοχεύει και στην **αλληλεπίδραση Σχολείων** των τριών Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Ρεθύμνου, Αργολίδας και Ημαθίας),

- Οι ομάδες καλούνται να παραμείνουν από την έναρξη (08:30') μέχρι και τη λήξη (13:30') του προγράμματος την ημέρα που **(εκτός αν υπάρχει αντικειμενική δυσκολία, η οποία θα πρέπει να αναφερθεί στην Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων).**

- Καλό είναι να υπάρχει σταθερό σημείο για συνεχή προβολή της Εκδήλωσης σε χώρο του σχολείου, το οποίο θα προβλεφθεί από τους Υπεύθυνους καθηγητές σε συνεργασία με τη Δ/ση της Σχολικής Μονάδας, εφόσον αυτό είναι δυνατό.

Ο Σύνδεσμος της Εκδήλωσης θα γνωστοποιηθεί σε **όλες** τις Σχολικές Μονάδες των τριών Συνεργαζόμενων Διευθύνσεων, ώστε -εφόσον το επιθυμούν- να μπορούν να παρακολουθήσουν την παρουσίαση των Προγραμμάτων.

Επισυνάπτεται το Πρόγραμμα

 Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ιωάννης Γαζανός